99%对苯二甲醛厂家 CAS623-27-8现货供应 生产荧光增白剂 源梦生物

| 产品名称 | 99%对苯二甲醛厂家 CAS623-27-8现货供应 生产荧光增白剂 源梦生物 |
|------|--|
| 公司名称 | 湖北源梦生物科技有限公司 |
| 价格 | 10.90/千克 |
| 规格参数 | 含量:99% 包装:25kg/纸板桶 发货地:湖北武汉 |
| 公司地址 | 武汉洪山区张家湾万科金色城市2号楼 |
| 联系电话 | 027-68897569 18120462897 |

产品详情

对苯二甲醛

中文名称:对苯二甲醛

中文同义词:对苯二甲醛;1,4-苯二甲醛;对酞醛;1,4苯二甲醛;對苯二甲醛;對酞醛;对苯二甲醛,98%;1,4-苯二醛

英文名称:1,4-Phthalaldehyde

CAS号: 623-27-8

分子式: C8H6O2

分子量: 134.13

EINECS号:210-784-8

对苯二甲醛化学性质:白色针状结晶。熔点115-116。

用途:用于染料、香料、医药、塑料、荧光增白剂制造。

用途:医药、农药、染料中间体,是荧光。

用途:是生产荧光增白剂的主要原料,也用于合成染料及药物

用途:用于香料、塑料合成